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Отбор участником.  
1 задание.  Решите уравнение. 

х+18         4х-3

--------  -   ------- =  12   Ответ:-6
 4
 3

2 задание. Приведите многочлен к стандартному виду.

у ∙2уу – у ∙ 5ху+ х ∙3ху- ху ∙6у 
3 задание. Приведите подобные члены. 

1,4х² – 4,1х³  + х – 3,1 + 1,3х³+х

Игра с 1 участником
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3. Как называется  рассуждение о правильности той или иной теоремы?

1) решение                            3) доказательства
 2)домыслы 
4) издевательства
4. Вычислите :   5⁴: 5²
1) 10                        3)7

2 )  25
4 )  32

5. Упростите: 3х ² -2ху+3х ²+2ху
1) 6х²
3) 0
2) 6х⁴
4) 6х²+ 4ху
6. Тройка лошадей пробежала 30 км. Сколько километров пробежала каждая лошадь?

1) 10
3) 90

2) 30
4) 60

7. Сколько в классе может быть учащихся, если мальчиков в 3 раза меньше, чем девочек.

1) 25
3)27

2) 26                                       4)28
8.Правило- схема выполнения действия
1) определение                             3) аксиома

2)теорема                                      4) алгоритм

9. Сколько совершенно различных слов использовал А. С. Пушкин в своих произведениях?

1) 3600
3) 11500

2) 9000
4)21200

10. Знак равенства ввёл в 1556году английский математик , который объяснил свой выбор тем, что ничто не может быть более равным, чем два параллельных отрезка. Назовите его?
1)Непер
3)Евклид

2)Рекорд             4)Архимед

Игра с 2 участником.

1.  Как правильно пишется слово «биссектриса»  

1)«биссектриса»  
3)«бисектрисса»  

2)«бессектриса»  
4)«бисектриса»  
2.Как называется число 5 в дроби  
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1) числитель
3)верхушечка

2)знаменатель
4) верхняя часть

3.Вспомни номер щелчка, после которого поп лишился языка. (Сказка о попе и его работнике Балде)

1) 1 
3)3

2) 2
4)номер не определить, абонент вне зоны сети
Ответ:  С первого щелчка

               Прыгнул поп до потолка

              Со второго щелчка

              Лишился поп языка 

              А с третьего щелчка
                Вышибло  ум у старика

4. Упростить 7х+3х ² -7х²

1) 3х²
3) 7х-4х²
2) 7х-10х²
4) 4х² -7х

5. Вычислите:           7²  ∙  7²  

                                 ---------


7⁴
1)1
3)14
2)0
4)7

6.Если два петуха закричат изо всех сил , то человек проснется. Сколько петухов должны закричать, чтобы проснулось 6 человек?

1) 2
3) 8

2) 6                          4) 12 
7. Сколько весит кирпич, если он весит1,5 кг и ещё половину кирпича?
1)1,5
3 )2,25

2)3                                    4)1,75

8. Вычисли: 1+2+3+4+ …+20

1)  200
3)185

2)180                           4)210
9. Какое из четырех неравенств верное ?

       1                 1                                     1
    450
  15
107
1)--------- <   --------
             3)     -----  <    -----
4)---------   >
------

     317
 621
2
     900
17
520

2) 0 ≥  3

10.  Кому принадлежат слова: «К геометрии нет особого пути даже для царей», когда царь Птолемей спросил его: «Нет ли более легкого пути к овладению геометрии?»

1 Евклиду                                      3 Архимеду

2 Пифагору                                    4 Ломоносову                                         
Однажды в Александрии, где цвет науки достиг заоблачных высей, царь Птолемей, чья держава была громадна и могущественна, беседовал с Евклидом. 
«Скажи мне, о мудрец, нет ли иного способа изучить твою дивную науку и проникнуть в ее удиви​тельные тайны, чем при помощи твоей труднейшей книги «Начал»?» - сказал царь. А Птолемей был великим царем и покровителем наук. И все - таки Эвклид поглядел на владыку мрачно и ответил: «Есть только один путь в геометрии. И нет там особых путей даже и для великих царей»...
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Игра с 3 участником.

1.  Как правильно пишется слово «треугольник»  

1 трехугольник
3треугольник 

2 триугольник
4 треугольнек

2.Натуральные числа

1) 0, 1 ,-1, 2, -2, 3, - 3,..
3) 0,1,2,3,4,..

2)1,2,3,4,5,6,..
4)   1,1/2,1/3,1/4,…

3.Число 2
 1) простое
3) ну очень плохое

2)  составное
4) ни простое, ни составное

4.Выполните действие          (3х³)³
1) 9х
3) 27х

2)9х
4)27х
*****

5.Реши уравнение:    -11х = -3


3
11

1) 33
3)        ----
4)       -------


                                          11                                      3

2)-33

6.Три кошки за три минуты ловят трех мышат. Сколько нужно кошек , чтобы за 100 минут поймать 100 мышат?

1)3
3)33

2) 100
4)99

7. Какой сейчас час, если оставшаяся часть суток вдвое больше прошедшего?
1)8
3)12

2)10
4)16

8.Найдите корни уравнения: (х² +9)(х-5)=0

1) -5          2) 5                   3)0; 5
4) -3;  5

 
3-х

9. Найдите значение х, при котором выражение      ------           не имеет смысла


х-4

1)0       2) 4                3) -4              4)3

10.  Древнегреческий математик, труд которого лежит в основе школьных учебников геометрии.

1 Архимед
3 Евклид

2 Пифагор  
4Платон
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COCTaBNEHbI Ha OCHOBE MFPbi «XOUY CTATH MINNMOHEPOMN.
B KagOM Mrpe YUACTEYET ORMH yUeHMK.

Kanauiii yuacTHuK AomKen oTBETUTS Ha 10 BONPOCOE,
BLIGPAB OAUH W3 BAPMAHTOB OTBETOS.

EcTh 3 NOACKASKU: NOMOLUL SPUTENel, NOMOb yuMTens,
50/ 50 (xoraa y6UpaIoT ABA HEBEPHBIX OTBET).

3a 5 npaBunLHLIX OTBETOR oueHka 5, a 3a 10 - Ase 5.



[image: image14.png]| XO4YY BCE 3HATD |




_1484756486.unknown

